

N E W M A T E R I A L

TABLE OF CONTENTS

Agriculture, Trade & Consumer Protection:	Pages 198-11 to 198-17
Dentistry Examining Board:	Pages 3 to 4, 11 to 12
Development:	Pages 11 to 22-15, 35
Executive Orders:	Pages 1 to 6
Health & Social Services:	Corrections, Chs. HSS 300-- Pages 126-1, 127 to 128-5, 128-31 to 128-32
Industry, Labor & Human Relations:	Asbestos Standards for Public Employes, Ch. ILHR 32 New Code
Insurance:	Pages 183 to 184, 188-1 to 188-5, 379 to 382, 387 to 390-1, 395 to 398-2
Natural Resources:	Environmental Protection--General, Chs. NR 100-- Pages 933 to 1220
Public Instruction:	Table of contents, page 209 to 210
Public Service Commission:	Pages 129 to 156-7
Transportation:	Pages 165 to 171

INSTRUCTIONS FOR INSERTING NEW MATERIAL

Volume 1 Ag (Agriculture, Trade & Consumer Protection):	Remove pages 198-11 to 198-15 and insert new pages 198-11 to 198-17.
2 DE (Dentistry Examining Board):	Remove page 3 to 4 and insert new page 3 to 4. Remove page 11 to 12 and insert new page 11 to 12.
2 DOD (Development):	Remove pages 11 to 22-2 and insert new pages 11 to 22-15. Remove pages 35 to 39 and insert new page 35.
3 Exec (Executive Orders):	Remove pages 1 to 12 and insert new pages 1 to 6.
5 HSS (Health & Social Services):	Corrections, Chs. HSS 300-- Remove page 127 and insert new page 126-1. Remove pages 128-1 to 128-6 and insert new pages 127 to 128-5. Remove page 128-31 to 128-32 and insert new page 128-31 to 128-32.
7 ILHR (Industry, Labor & Human Relations):	Asbestos Standards for Public Employes, Ch. ILHR 32 Insert new Code* after Ch. ILHR 31, Confined Spaces. *This Code takes the place of s. Ind 1910.93a, Safety and Health Code.
10 Ins (Insurance):	Remove page 183 to 184 and insert new page 183 to 184. Remove page 188-1 to 188-2 and insert new pages 188-1 to 188-5. Remove pages 379 to 382 and insert new pages 379 to 382. Remove pages 387 to 390 and insert new pages 387 to 390-1. Remove pages 395 to 398 and insert new pages 395 to 398-2.
12 NR (Natural Resources):	Environmental Protection--General, Chs. NR 100-- Insert new pages 933 to 1030* after page 931. [*Part of new Ch. NR 181 - see next instruction.]

Volume 13 NR (Natural Resources):

Environmental Protection--General, Chs. NR 100--
Remove pages 1009 to 1258 and insert new pages 1031*
to 1220.
[*Part of new Ch. NR 181]

15 PI (Public Instruction):

Remove table of contents and insert new table of
contents.
Insert new page 209 to 210 after page 207.

15 PSC (Public Service Commission):

Remove pages 129 to 156-4 and insert new pages 129
to 156-7.

17 Trans (Transportation):

Remove pages 165 to 172 and insert new pages 165 to
171.

-- If you are missing any new material, contact: --

-- Document Sales and Distribution --
-- 202 South Thornton Avenue --
-- Madison, WI 53702 --
-- [Phone (608) 266-3358] --
